

Условия питания

Организация питания в МБДОУ «ЦРР – д/с «Солнышко» соответствует санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам. В соответствии с требованиями СанПиН 2.4.1.3049-13 в детском саду разработано примерное 10-ти дневное меню, утвержденное руководителем дошкольной образовательной организации, с учетом физиологических потребностей в энергии и пищевых веществах для детей от 1,5 лет до 7 лет. В детском саду организовано 4 разовое питание (завтрак, второй завтрак, обед, полдник). Блюда готовятся согласно технологическим картам установленного образца. Третье блюдо С-витаминизируется. Закупка продуктов питания производится по договорам с поставщиками. Все продукты имеют санитарно-эпидемиологическое заключение. Качество продуктов проверяется медицинским работником, кладовщиком. Не допускаются к приему пищевые продукты без сопроводительных документов.

Выдача готовой пищи осуществляется только после проведения приемочного контроля бракеражной комиссией в составе повара, представителя администрации, медицинского работника.

Пищеблок оборудован всем необходимым для приготовления пищи оборудованием.

Охрана здоровья обучающихся.

Охрана здоровья воспитанников ДОО является первоочередной задачей работы детского сада. Работа по здоровьесбережению ведётся системно и охватывает различные направления. В ДОО разработан гибкий режим дня для каждой возрастной группы, который отражает возрастные особенности группы, а также климатические условия (тёплое время года и холодное время года). Для вновь поступающих детей с целью лёгкой адаптации к условиям детского сада также организуется гибкий режим посещений ДОО. Режим дня составлен в соответствии с СанПин, а также рекомендациями программы «Радуга». Прогулки организуются 2 раза в день: в первую половину дня и во вторую половину дня. В тёплое время года продолжительность прогулки увеличивается. Продолжительность непосредственно образовательной деятельности так же соответствует требованиям СанПин. Образовательные ситуации планируются в первой половине дня, в старшем дошкольном возрасте так же и во второй половине дня после дневного сна. Перерывы между образовательными ситуациями – не менее 10 минут, в ходе непосредственно образовательной деятельности для предотвращения утомляемости воспитанников проводятся физкультминутки, динамические паузы.

Объем недельной образовательной нагрузки, включая занятия по дополнительному образованию составляет:

- разновозрастная группа – 8 занятий продолжительностью 8-10 минут
- 1 младшая группа – 9 занятий продолжительностью не более 10 минут;
- 2 младшая группа – 10 занятий продолжительностью не более 15 минут;
- средняя группа – 11 занятий продолжительностью не более 20 минут;
- старшая группа – 15 занятий продолжительностью не более 25 минут;
- подготовительная группа – 16 занятий продолжительностью не более 30 минут .

Медицинское обслуживание воспитанников осуществляет ГБУЗ «Усть-Абаканская ЦРБ», ДОО предоставляет помещение с соответствующими условиями для работы медицинских работников, осуществляет контроль их работы в целях охраны и укрепления здоровья детей и работников ДОО. Медицинский кабинет имеет лицензию, оснащен необходимым медицинским оборудованием, медикаментами. Медицинский персонал наряду с администрацией ДОО несет ответственность за здоровье и физическое развитие детей, проведение лечебно - профилактических мероприятий, соблюдение санитарно-гигиенических норм, режима, за обеспечение качества питания. Дети, посещающие детский сад, имеют медицинскую карту, прививочный сертификат. Медицинские услуги в пределах функциональных обязанностей медицинского работника ДОО оказываются бесплатно.